UMBRA SOLAR PRO

BRISE SOLEIL - PRODUCTION et PROTECTION SOLAIRE
SUNSHADE - ENERGY PRODUCTION and SUN PROTECTION
SONNENBLENDE - SONNENSCHUTZ und ENERGIERZEUGUNG

Pour modules PV 60 cellules / For 60 cell PV modules
fur 60-Zelle PV-Modulen

Notice de montage
Installation Manual / Montageanleitung

INS-IN02-160619 - version 2.2 du 22/07/2022

Information et visuels non contractuels. Sous réserve de modifications techniques sans préavis.
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Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

Spécifications Techniques /
Technical Specifications / Technische Spezifikationen

Largeur ()
Width / Breite

977 < 1016 mm

1 10 MINI

préavis.

de modifications techniques sans

contractuels. Sous réserve

Information
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Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

Spécifications Techniques
/ Technical Specifications / Technische Spezifikationen

Paramétres Specifications
Parameters / Parametern Spezifikationen
Zone de vent
Wind area / Windlastzone 1 4(FR)

Hauteur de montage Voir abaque page 4 & 5
Mounting height / Montagehdhe Refer to abacus page /Siehe Abakus Seite

Le manuel de montage du fabricant de module photovoltaique doit étre respecte. Il
appartient a linstallateur de valider que les préconisations du fabricant de module
photovoltaique sont respectees dans le cadre du montage dudit module dans le
systéme de fixation objet de la présente notice.

The installation manual of the photovoltaic module manufacturer must be observed. It is up to the
installer to validate that the recommendations of the photovoltaic module manufacturer are
complied within the assembly of the module with the fixing system that is the subject of this
document.

Die Installationsanleitung des Photovoltaik-Modulherstellers muss beachtet werden. Es obliegt
dem Installateur, zu bestatigen, dass die Empfehlungen des Photovoltaik-Modulherstellers im
Rahmen der Montage dieses Moduls mit dem hier angedeuteten Befestigungssystem betrachtet
werden.

Information et visuels non contractuels. Sous réserve de modifications techniques sans préavis.
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Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

Spécifications Techniques /
Technical Specifications / Technische Spezifikationen

Configuration du batiment #1 / Building configuration #1 / Gebalidekonfiguration #1
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Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

Spécifications Techniques / Technical Specifications /
Technische Spezifikationen

Configuration du batiment #2 / Building configuration #2 / Gebaudekonfiguration #2
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Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

UMBRA SOLAR PRO 1 MODULE / UMBRA SOLAR PRO 1 MODULE

o ate
ay
‘Menge
1
2

2 UMB BRIDE SIMPLE / SINGLE CLAMP/ Einfach Klemme

3 4 Ecrou H M6 autofreiné / Nut / Mutter

5 4

Rondelle plate large @10 / \X/asher / Scheibe

Information et visuels non contractuels. Sous réserve de modifications techniques sans préavis.




Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

POSITIONNEMENT DIMENSIONNEL
DIMENSIONAL POSITIONING / ABMESSUNGEN ZUR POSITIONNIERUNG

Vis de fixation / Mounting screws / Montageschraube @10 mm

240 (fixations)

313

33,5

Y=X+20 (fixations)

33,5

307
313

Information et visuels non contractuels. Sous réserve de modifications techniques sans préavis.
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Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

POSITIONNEMENT DIMENSIONNEL
DIMENSIONAL POSITIONING / ABMESSUNGEN ZUR POSITIONNIERUNG

Données du fabricant PV
Data from PV-Modulmaker
Daten vom PV-Modulhersteller

F : zone de serrage
Clamping area
Klemmungsbereich

1 MODULE / 1 MODULE / 1 MODUL

L = dimension module |
(L-A) /2 A

240 {fixations)

N MODULES / N MODULES / N MODULE

T=(nxL]+{n-1]xJ]

J210 mm [Espace MINI J
L = dimension module L L
D=(L-#1] /2 ) A A A
I === =S l
240 (fixations] === k 5 e !L
E=(2xD] +J E
>_

Information et visuels non contractuels. Sous réserve de modifications techniques sans préavis.
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Notice de montage / Installation Manual /

Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

INSTALLATION

Mur / Wall
/ Wand

préavis.

de modifications techniques sans

contractuels. Sous réserve
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Notice de montage / Installation Manual /
Montageanleitung UMBRA SOLAR PRO

INSTALLATION

1
. L _ ___

4 Ref.: 1+3+4+6

Annexe A / Annex A

préavis.

Micro-onduleur / Micro inverter
/ Mikro-Wechselrichter

de modifications techniques sans

contractuels. Sous réserve
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